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ごあいさつ
このたびは、「BASIO（ベイシオ）」（以下、「本製品」もしくは「本体」
と表記します）をお買い上げいただき、誠にありがとうございました。
ご使用の前に本製品に付属する『かんたんマニュアル』（本書）および『ご
利用にあたっての注意事項』をお読みいただき、正しくお使いください。
お読みになった後は、いつでも見られるようお手元に大切に保管し
てください。『かんたんマニュアル』および『ご利用にあたっての注意
事項』を紛失されたときは、auショップもしくはお客さまセンターま
でご連絡ください。
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操作説明について
 ■『かんたんマニュアル』（本書）／『ご利用にあたって
の注意事項』

主な機能の主な操作のみ説明しています。
さまざまな機能のより詳しい説明については、本体内で利用できる『取扱説
明書』アプリやauホームページより『取扱説明書詳細版』をご参照ください。
http://www.au.kddi.com/support/mobile/guide/manual/
• 本書に記載している会社名、製品名は、各社の商標または登録商
標です。 

 ■『取扱説明書』アプリ
本製品では、本体内で詳しい操作方法を確認できる『取扱説明書』ア
プリをご利用できます。
また、機能によっては説明画面からその機能を起動することができます。
ホーム画面を左右にスライド／フリック→［サポート］→［取扱説明
書］
• 初めてご利用になる場合は、画面の指示に従ってアプリをダウン
ロードして、インストールする必要があります。

 ■For Those Requiring an English Instruction Manual 
英語版の『取扱説明書』が必要な方へ

You can download the English version of the Basic Manual 
from the au website (available from approximately one month 
after the product is released).
『取扱説明書・抜粋（英語版）』をauホームページに掲載しています（発
売約1ヶ月後から）。
Download URL:
http://www.au.kddi.com/support/mobile/guide/manual/
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本書の表記方法について
 ■掲載されているボタン表示について

本書では、ボタンの図を次のように簡略化しています。

k

F（電源ボタン）
l（音量下ボタン）

r（音量上ボタン）

C H N
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 ■掲載されているイラスト・画面表示について
本書に記載されているイラスト・画面は、実際の製品・画面とは異
なる場合があります。
また、画面の一部などを省略している場合がありますので、あらか
じめご了承ください。

実際の画面 本書の表記例

本書の表記では、画面の
一部のアイコン類など
は、省略されています。

• 本書では縦表示からの操作を基準に説明しています。横表示では、
メニューの項目／アイコン／画面上のボタンなどが異なる場合が
あります。
• 本書に記載されているメニューの項目や階層、アイコンはご利用
になる機能や条件などにより異なる場合があります。
• 本書では本体カラー「ゴールド」の表示を例に説明しています。
• 本書では「microSD™メモリカード」および「microSDHC™メモリ
カード」、「microSDXC™メモリカード」の名称を「microSDメモリ
カード」もしくは「microSD」と省略しています。
• 本書に表記の金額は、特に記載のある場合を除きすべて税抜です。

お知らせ
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はじめに

各部の名称と機能

上面／底面

外部接続端子

イヤホンマイク端子
外部接続端子カバー

microSDメモリ
カードスロット
au Nano IC Card 
04挿入口
カード挿入口カバー

ストラップ取付口

正面

インカメラ（レンズ部）

受話部（レシーバー）

着信（充電）ランプ

近接センサー／
光センサー

赤外線ポート

ディスプレイ

送話口（マイク）

C 電話ボタン
（uP.8）：電話を利
用できます。

H ホームボタン
（uP.8）：ホーム
画面の表示やスリー
プモードの解除に使
用します。

N メールボタン
（uP.8）：Eメール
／SMSを利用できま
す。

フロントボタン
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背面

内蔵GPS／
Bluetooth® ／

Wi-Fi®アンテナ部

内蔵Wi-Fi®アンテナ部

撮影ライト／
簡易ライト

内蔵メインアンテナ部

内蔵サブアンテナ部

スピーカー

アウトカメラ（レンズ部）

充電端子

内蔵WiMAX 
2+アンテナ

側面

kカメラボタン

F電源ボタン

lr音量下／上ボタン

TVアンテナ

• 電池は本製品に内蔵されております。
• au Nano IC Card 04やmicroSDメモリカードの取り付け／取り
外し、充電のしかたについては、同梱の『ご利用にあたっての注意
事項』の「ご利用の準備」をご参照ください。

お知らせ
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 フロントボタンについて
本製品は、電話をかけたり、ホーム画面を表示したり、メールの作
成が便利にできるように、ディスプレイの下部にフロントボタン
（C（電話ボタン）、H（ホームボタン）、N（メールボタン））
を搭載しています。

 ■フロントボタンの点灯／点滅について
電話がかかってきたときや不在着信があるときはCが点滅し、点
滅中にCを押すと、電話に出たり、履歴を確認したりすることが
できます。
EメールとSMSを受信したときはNが点滅し、点滅中にNを押
し、［Eメール］／［SMS］をタップすると受信メールを確認できます。

スマートソニックレシーバーについて
本製品は、ディスプレイ部を振動させて音を伝えるスマートソニッ
クレシーバーを搭載しています。受話部（レシーバー）に穴はありま
せんが、通常通りご使用いただけます。

 ■耳への当てかた
下図のように、本製品の受話部（レシーバー）付近を耳に当て、耳を
おおうことで周囲の騒音を遮へいし、音声がより聞き取りやすくな
ります。
ご自身の聞こえかたや周囲の環境に合わせて本製品の位置を上下左
右に動かし、調整してください。

受話部（レシーバー）

送話口（マイク）
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タッチパネルの使いかた
本製品のディスプレイはタッチパネルになっており、指で直接触れ
て操作します。

 ■タップ／ダブルタップ
画面に軽く触れて、すぐに指を離します。
また、2回連続で同じ位置をタップする操作
をダブルタップと呼びます。

 ■ロングタッチ
項目やキーなどに指を触れた状態を保ちま
す。

 ■スライド
画面内で表示しきれないときなど、画面に
軽く触れたまま、目的の方向へなぞります。
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 ■フリック
画面を指ですばやく上下左右にはらうよう
に操作します。

 ■ズームアウト／ズームイン
2本の指で画面に触れたまま指を開いたり、
閉じたりします。

 ■ドラッグ
画面に軽く触れたまま目的の位置までなぞ
ります。
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電源を入れる／切る
電源を入れる前の準備については、同梱の『ご利用にあたっての注意
事項』の「ご利用の準備」をご参照ください。

電源を入れる

1  着信ランプが点灯するまでF（電
源ボタン）を長く押す

初めて電源を入れたときは、「auかんた
ん設定」などの初期設定が起動します。画
面の指示に従って、各設定を行ってくだ
さい（uP.13）。

スタート画面が表示されます。

2  画面下部を左にスライドする
ホーム画面が表示されます。

画面下部
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• 画面のバックライト点灯中にF（電源ボタン）を押すか、一定時
間操作しないと画面が一時的に消え、スリープモードに移行しま
す。
• スリープモード中にF（電源ボタン）またはHを押すと、ス
リープモードを解除できます。また、スリープモード中にCや
Nを押しても、スリープモードを解除して、電話やメールを利
用できます。
• 電源を入れてから各種ロゴが表示されている間は、タッチパネル
の初期設定を行っているため、画面に触れないでください。タッ
チパネルが正常に動作しなくなる場合があります。
• お買い上げ時に「auかんたん設定」の操作をスキップしても、後か
ら設定することができます（uP.16）。
• 電源を入れたときに充電ランプが黄色で点滅している場合は、起
動するのに電池残量が十分でないことを示しています。充電して
お使いください。

お知らせ

電源を切る

1  F（電源ボタン）を1秒以上長押し
する

2  ［電源を切る］をタップする

3  ［OK］をタップする
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 初期設定
お買い上げ後、初めて本製品の電源を入れたときは、画面の指示に
従って、言語や各機能、サービスなどの設定を行ってください。

1  言語を選択する画面が表示されたら、
上下にフリックして［日本語］を選択
し、［ ］をタップする

2  必要に応じて、接続するWi-Fi®ネッ
トワークの設定を行う
● 設定しない場合は［スキップ］をタップし
てください。

● 警告画面が表示された場合は、画面の指
示に従って操作してください。

ヒント  自動設定（WPS）を利用するには

Wi-Fi®ネットワークの選択画面で［ ］→［自動設定（WPS）］
と操作し、画面の指示に従って操作してください。
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Googleアカウントの設定
Googleアカウントの設定を行うと、「Gmail」、「Playストア」、「ハ
ングアウト」などのGoogle社のアプリを利用できます。
主な設定項目は次の通りです（次の項目以外にお客様の「姓」と「名」の
登録が必要となります）。
ユーザー名：  お客様のGoogleアカウント（ユーザー ID）、および、メー

ルアドレスとなる任意の文字列を登録します。お好き
なユーザー名を登録できますが、他のユーザーと重複
するユーザー名は設定できません。

パスワード：  Googleアカウントを利用する際のパスワードを登録し
ます。

1  Googleアカウントの設定画面で［い
いえ］をタップして［アカウントを作
成］をタップする
● すでにGoogleアカウントをお持ちの場
合は、［はい］をタップしてください。

● Googleを利用する画面で［今は設定しな
い］をタップして設定をスキップしても、
後から設定することができます。

● Google位置情報の利用に関する設定や
Googleサービスに関する画面が表示さ
れた場合は、画面の指示に従って操作し
てください。

2  お客様の「名」、「姓」を入力して［ ］
をタップする



15

は
じ
め
に

3  任意のユーザー名を入力して［ ］を
タップする
ユーザー名の登録確認が開始されます。

4  パスワードを入力し、確認用にパス
ワードを再入力して［ ］をタップす
る

5  ［再設定オプションをセットアップ］
をタップしてパスワードを忘れた場
合のメールアドレスを入力し、［ ］
をタップする
● 別のメールアドレスをお持ちでない場合
は、空白のままにしておいてください。

6  ［ ］をタップして内容を確認し、
［ ］をタップする
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7  内容を確認して［同意する］をタップする
● 認証のため、テキストを入力する画面が表示された場合は、
画面に表示されているテキストを入力して［ ］をタップして
ください。

● 必要に応じて、Google+に関する設定やGoogle Playの購入
設定を行ってください。

 auかんたん設定
au IDを設定すると、auスマートパスやGoogle Playに掲載されて
いるアプリの購入ができる「auかんたん決済」の利用をはじめとする、
au提供のさまざまなサービスがご利用になれます。

1  auへようこそ画面が表示されたら、
［次へ］をタップする
● ［キャンセル］をタップした場合など、後
から設定することができます。ホーム
画面を左右にスライド／フリック→［サ
ポート］→［auかんたん設定］と操作して
ください。

2  ［au IDを設定する］をタップして［次
へ］をタップする

3  ［au IDの設定・保存］をタップして暗
証番号を入力し、［OK］をタップする
● 初期値は、ご契約時に設定した4桁の数
字です。
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4  パスワードを入力して［設定］をタッ
プし、［終了］をタップする

5  アップデートを利用する場合は、
［アップデートする］をタップして［次
へ］をタップする
● 利用しない場合は、［アップデートしな
い］をタップし、［次へ］をタップして進
みます。

6  利用規約（必読）を確認して［同意す
る］をタップし、［次へ］をタップする

7  ［同意する］をタップする
● Lookout for auの事前設定が完了しま
す。

● 復元するデータがある場合は、データの
復元画面が表示されます。画面の指示に
従って操作してください。
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8  利用するサービスを選択して［次へ］
をタップする

9  インストールするアプリを選択して
［次へ］をタップする
● おすすめアプリに表示される内容は、実
際の表示と異なる場合があります。

10  アプリを利用するかどうかを選択して［次へ］をタップする

11  ［終了する］をタップする
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アイコンの見かた
ステータスバーの左側には不在着信、新着メールや実行中の動作な
どをお知らせする通知アイコン、右側には本製品の状態を表すステー
タスアイコンが表示されます。

ステータスバー

主な通知アイコン
不在着信や新着メールなどをお知らせする通知アイコンです。

不在着信あり

新着メールあり（SMS）

新着メールあり（Eメール）

緊急速報メールあり

テレビ（ワンセグ）起動中

発信中、通話中または着信中

 ／ 
au Cloudのデータ移行状態
 サービスの接続待ち／  データお預かり完了通知

Lookout for auの設定完了

LISMO初期設定の完了

インストール完了

インストール済みアプリのアップデート通知

エコモード動作中

キーボード表示中
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主なステータスアイコン
本製品の状態を示すアイコンです。

時刻

 

電池レベル状態
 100%／  残量なし／  充電中

 
電波の強さ・通信状態
 レベル4／  圏外／  通信中／  LTE ／WiMAX※

機内モード設定中

 
Wi-Fi®の電波の強さ
 レベル４／  レベル０

マナーモード（バイブレーション）設定中

マナーモード（ミュート）設定中

マナーモード（ドライブ）設定中

 Bluetooth®機能利用中

伝言メモ設定中

GPS利用中

※ 日本国内においては、「LTE」「WiMAX 2+」の2つのネットワークをご利用いただけま
す。いずれの場合も画面表示は「4G」となります。回線の混雑状況等に応じ、より混雑
が少ないと当社が判断したネットワークに接続します。
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通知パネル
ステータスバーを下にスライドすると、通知パネルが表示されます。
通知パネルでは、お知らせの確認や対応するアプリの起動ができま
す。

《通知パネル》

• Hを押すと、通知パネルを閉じてホーム画面に戻ることができ
ます。
• ［ ］を上方向にフリックして、通知パネルを閉じることもできま
す。

お知らせ

 ■通知パネルの表示項目を増やす
ホーム画面で［設定］→［その他の設定］→［通知パネル］→［表示項目］
→表示したい項目を選択→［OK］と操作すると、選択した項目が通知
パネルに表示されます。
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文字入力
文字入力には、ディスプレイ上のキーボード（ソフトウェアキーボー
ド）を使用します。

ソフトウェアキーボードは、連絡先の登録時やメール作成時などの
文字入力画面で入力欄をタップすると表示されます。

キーボードの種類
キーボードの種類によって、入力方法が異なります。

 ■テンキー
一般的な携帯電話と同じ順序で文字が並んでいるキーボードです。
キーボードをタップするたびに文字が切り替わります。

 ■フルキー
一般的なパソコンと同じ順序で文字が並んでいるキーボードです。
キーボードをタップすると、キーに表示されている文字が入力され
ます。日本語は「ローマ字」で入力します。
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テンキー／フルキーを切り替えるには
テンキーからフルキーに切り替える操作を例に説明します。

1  文字入力画面で［ ］をタップする

2  ［テンキー⇔フルキー］をタップする
キーボードがテンキーからフルキーに切り
替わります。

ヒント  音声で文字を入力するには

文字入力画面で［ ］をタップして、送話
口（マイク）に向かって入力したい内容を話
すと、話した内容が文字で入力されます。
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ソフトウェアキーボードの機能
文字入力画面は次のように構成されています。

《文字入力画面（テンキー）》 《文字入力画面（フルキー）》

① ①

② ②

③ ③

① 文字入力エリア
入力した文字が表示されます。

② 変換候補リスト
通常変換候補リストまたは予測変換候補リストが表示されます。

③ ソフトウェアキーボード
各キーに割り当てられた文字を入力できます。

各キーの機能は次のとおりです。

文字入力の各種設定メニューを表示します。

同じキーに割り当てられた文字を逆の順に表示します。

文字入力確定後にタップして未確定の状態に戻すなど、直
前の操作をキャンセルします。

 ／ カーソルを左右に移動します。

絵文字／記号／顔文字一覧を表示します。

入力したキーに割り当てられているひらがな、カタカナ、英
字、数字、予測される日付や時間が変換候補に表示されます。

スペースを入力します。

入力した文字の通常変換候補リストを表示します。

入力する文字種を切り替えます。

選択した文字やカーソルの左の文字を削除します。
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カーソルの位置で改行します。

入力中の文字を確定します。

ひらがな／カタカナ入力時にタップすると、入力した文字
を大文字／小文字に切り替えたり、濁点／半濁点を付けた
りします。

英字入力時にタップすると、入力した英字を大文字／小文
字に切り替えます。

／ ／ タップすると、大文字／小文字入力を切り替えます。タッ
プするたびに、キー表示が  →  →  の順に切り替
わります。

テンキーで文字を入力する

 ■「ありがとう」と入力
文字種が「あ」と表示されていることを確認します。

1  キーをタップして入力する
① ［あ］を1回
② ［ら］を2回
③ ［か］を1回
④ ［ ］を1回
⑤ ［た］を5回
⑥ ［あ］を3回
⑦ ［ ］を1回

2  変換候補リストの［ありがとう］を
タップする
「ありがとう」が入力されます。
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• 変換候補リストに目的の文字が表示された場合は、タップして入
力することができます。
• 同じ文字を続けて入力するには、［ ］をタップします。

お知らせ

 ■フリック入力について
ソフトウェアキーボードが「テンキー」の場
合、キーを上下左右にフリックすることで、
キーを繰り返してタップすることなく、入力
したい文字を入力することができます。

ロングタッチ 下にフリック

 ■例）フリック入力で「ありがとう」と入力

1  キーをフリックまたはタップして入力する
① ［あ］を1回タップ
② ［ら］を左にフリック
③ ［か］を1回タップ
④ ［ ］を1回タップ
⑤ ［た］を下にフリック
⑥ ［あ］を上にフリック
⑦ ［ ］を1回タップ

2  変換候補リストの［ありがとう］をタップする
「ありがとう」が入力されます。
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フルキーで入力する

 ■ひらがなで「ありがとう」と入力
文字種が「あ」と表示されていることを確認します。

1  キーをタップして入力する
① ［a］→［r］→［i］→［g］→［a］→［ｔ］→［o］→
［u］の順にタップ

② ［ ］をタップ

2  変換候補リストの［ありがとう］を
タップする
「ありがとう」が入力されます。
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ホーム画面を表示する
スタート画面の画面下部を左にスライドすると、ホーム画面が表示
されます。

ホーム画面は複数の画面で構成されており、左右にスライド／フリッ
クすると画面を切り替えることができます。

1  スタート画面の画面下部を左にスラ
イドする
ホーム画面が表示されます。
● スタート画面の上部分を左にスライドす
ると、スタート画面にウィジェットを追
加する画面が表示されます。［＋］をタッ
プして、ウィジェットを選択します。

2  ホーム画面を左右にスライド／フ
リックする
ホーム画面が切り替わります。

ヒント  文字を大きく表示するには

ホーム画面で［設定］→［フォントサイズ設定］と操作して、サ
イズを設定します。

《スタート画面》
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• スタート画面に、不在着信や新着メールなどのお知らせ通知が表
示されている場合は、通知をタップして確認することができます。
• スタート画面設定で「セキュリティの種類」を設定している場合は、
スタート画面を左にスライドした後に、ロック解除の操作を行い
ます。

お知らせ

ホーム画面について
ホーム画面は、アプリや機能の操作を始める画面です。ホーム画面を
左右にスライド／フリックすると、画面を切り替えることができます。

Hを押すと、メインホーム画面に戻ります。本書では、メインホー
ム画面と、左にスライド／フリックして表示される画面を「ホーム画
面」と記載します。

 ■ホーム画面の構成

（メインホーム画面）

左にスライド／
フリック

左にスライド／
フリック

• 本書では、ホーム配置パターンがお買い上げ時のタイプのホーム
画面からの操作を例に説明しています。
ウィジェット画面について
• ホーム画面にウィジェットを追加することが
できます。ウィジェットを追加すると、ホーム
画面にウィジェット画面が追加されます。ウィ
ジェットの追加について詳しくは『取扱説明
書』アプリやauホームページより『取扱説明書
詳細版』をご参照ください。

お知らせ

 《ウィジェット画面》
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 ■ホーム画面の見かた
①

③

②

④
⑤

① ステータスバー
ステータスバーの左側には通知アイコン、右側にはステータスアイコンが
表示されます。

② ウィジェット
ひと目で情報を得られるように小型化されたアプリです。お買い上げ時に
設定されている、検索ウィジェット、天気ウィジェット、ダイレクトボタ
ン以外のウィジェットは、ウィジェット画面（uP.29）にのみ、追加す
ることができます。

③ アプリ／フォルダ
ホーム画面に表示されたアプリです。タップするとアプリが起動します。
フォルダをタップすると格納されたアプリが表示されます。

④ ダイレクトボタン１・２・３
電話帳から選択した連絡先を追加できます（uP.60）。

⑤ インジケータ
表示されているホーム画面の位置を示します。

ヒント  お住まいの地域の天気情報を設定するには

ホーム画面で天気ウィジェットをタップし
ます。［設定］をタップすると地域の選択画
面が表示されます。地域を選択してくださ
い。
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ホーム配置パターンについて
ホーム画面は、お買い上げ時のアイコン配置タイプのほかに、「電話・
メール中心タイプ」「カスタマイズタイプ」から選択することもでき
ます。

 ■電話・メール中心タイプ
電話、メールを中心に、よく使う
カメラや地図などを優先的に配置
したパターンです。

 ■カスタマイズタイプ
自由にカスタマイズしやすいよう
に、アプリを名前順に配置したパ
ターンです。設定については『取
扱説明書』アプリやauホームペー
ジより『取扱説明書詳細版』をご参
照ください。

 ■お買い上げ時のタイプ（お買い上げ時に戻す）
スマートフォンならではの使い方
ができるように、アプリをカテゴ
リごとに配置したパターンです。
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ホーム画面の配置パターンを変更する
お買い上げ時のタイプ（お買い上げ時に戻す）から「電話・メール中心
タイプ」に切り替える操作を例に説明します。

1  ホーム画面で［設定］をタップする
設定メニューが表示されます。

2  ［ホーム画面設定］をタップし、［ホー
ム配置パターン選択］をタップする
ホーム配置パターン選択画面が表示されま
す。

3  ［電話・メール中心タイプ］をタップ
し、［OK］をタップする
「電話・メール中心タイプ」の配置パターン
に切り替わります。
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自分の電話番号
ご利用の電話番号を表示します。

1  ホーム画面で［設定］をタップする
設定メニューが表示されます。

2  ［プロフィール］をタップする

プロフィール画面が表示されます。

• Eメール（@ezweb.ne.jp）の初期設定が終了している場合は、Eメー
ルアドレスも表示されます。
• プロフィール画面で［編集］をタップすると、名前やメールアドレ
ス（PCメールやGmail）などのプロフィール情報を登録することが
できます。

お知らせ
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マナーモードを設定する
着信音やアラームなどの通知音をスピーカーから鳴らさず、振動で
お知らせするように設定します。

1  l（音量下ボタン）を1秒以上長押
しする
ステータスバーに［ ］が表示されます。
● 同様の操作でマナーモードを解除できま
す。

 ■マナーモードの設定について
マナーモードの種別を変更するには、ホーム画面で［設定］→［音・バ
イブ・LED設定］→［マナーモード種別］と操作して、マナーモードの
種別を設定します。
F（電源ボタン）を1秒以上長押しして、［ ］（ドライブ）／［ ］
（バイブレーション）／［ ］（ミュート）をタップしても、マナーモー
ドを設定できます。

• マナーモード中でもカメラのシャッター音や録画開始／終了音は
鳴ります。
• マナーモード中に、「着信音と通知音」の音量を上げるとマナーモー
ドは解除されます。
• テレビ（ワンセグ）など、アプリによってはマナーモード中でも
lr（音量下／上ボタン）を押して音量を調節できます。

お知らせ
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機内モード
電話やメール、無線LAN（Wi-Fi®）機能などの通信機能をすべてオフ
にします。

1  F（電源ボタン）を1秒以上長押し
する

2  ［機内モード］をタップする

ステータスバーに「 」が表示されます。
● 同様の操作で機内モードをオフにできま
す。

• 機内モードをオンにすると電話をかけることができません。ただ
し、110番（警察）、119番（消防機関）、118番（海上保安本部）には、
電話をかけることができます。なお、電話をかけた後は、自動的
に機内モードがオフに設定されます。
• 機内モードをオンに設定すると、電話を受けることはできません。
また、メールの送受信、無線LAN（Wi-Fi®）機能、Bluetooth®機
能による通信などもオフになります。

お知らせ
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使い方ガイド／『取扱説明書』アプリを使う

使い方ガイド
本製品の使い方を解説した京セラのサイトに接続することができま
す。

1  ホーム画面で［サポート］をタップし
て、［使い方ガイド］をタップする
「使い方ガイド」のサイトが表示されます。

『取扱説明書』アプリ
本製品の詳しい操作方法を確認できる『取扱説明書』アプリを利用す
ることができます。

1  ホーム画面で［サポート］をタップし
て、［取扱説明書］をタップする

• 初めてご利用になる場合は、画面の指示に従ってアプリをダウン
ロードして、インストールする必要があります。

お知らせ
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お客さまセンターに問い合わせする
自動音声応答を経由せずに、お客さまセンターのオペレーターへ、
直接電話することができます。

1  ホーム画面で［お問い合わせ］をタッ
プする
お問い合わせの画面が表示されます。

2  ［お問い合わせ内容を選択］をタップ
する
お問い合わせ一覧が表示されます。
お問い合わせ内容をタップして、［お問い合
わせ電話をかける］をタップすると電話が発
信されます。
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セキュリティ
さまざまなセキュリティでスマートフォンを守ります。設定したセ
キュリティ内容は他人に知られないように十分にご注意ください。

スタート画面のセキュリティ設定をする
画面のバックライト点灯中にF（電源ボタン）を押すか、一定時間
操作しないで画面が一時的に消えると、セキュリティがかかるよう
に設定します。

1  ホーム画面で［設定］をタップする
設定メニューが表示されます。

2  ［スタート画面設定］をタップする
スタート画面設定画面が表示されます。

3  ［セキュリティの種類］をタップする
セキュリティの種類の画面が表示されます。
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4  設定するセキュリティをタップして、画面の指示に従っ
て操作する

セキュリティの種類 セキュリティ解除内容
なし セキュリティを無効にします。

スライド 画面下部を左にスライドして、セキュリティ
を解除します。

フェイスアンロック 顔認証でセキュリティを解除します。

パターン 解除パターンを入力して、セキュリティを
解除します。

ロックNo. ロックNo.を入力して、セキュリティを解除
します。

パスワード 4～16桁の英数字／記号を入力して、セキュ
リティを解除します。

スタート画面のセキュリティ設定を変更する
設定中のスタート画面のセキュリティを変更します。

1  ホーム画面で［設定］をタップする
設定メニューが表示されます。

2  ［スタート画面設定］をタップする
スタート画面設定画面が表示されます。



40

3  ［セキュリティの種類］をタップして、
設定されているセキュリティを解除
する
セキュリティの種類の画面が表示されます。

4  新たに設定するセキュリティをタップして、画面の指
示に従って操作する

暗証番号について
ご契約時の申込書にお客様が記入した4桁の番号です。各サービスの
ご利用にあたり確認させていただく番号になります。

お留守番サービス、着信転送サービスを一般電話から遠隔操作する
場合やお客さまセンター音声応答、auホームページでの各種照会・
申込・変更をする場合に必要となります。

PINコードについて
第三者によるau Nano IC Card 04の無断使用を防ぐために、電源を
入れるたびにPINコードの入力を必要にすることができます。
• お買い上げ時のPINコードは「1234」、入力要否は入力が不要な設
定になっています。
• 3回連続して入力を間違えるとPINコードがロックされます。ロッ
クされた場合は、PINロック解除コードを利用して解除できます。
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UIMカードロックを設定する

1  ホーム画面で［設定］をタップし、［そ
の他の設定］をタップする
その他の設定メニューが表示されます。

2  ［セキュリティ］をタップする
セキュリティメニューが表示されます。

3  ［UIMカードロック設定］をタップす
る
UIMカードロック設定画面が表示されます。

4  ［UIMカードロック］をタップする
PINコードを入力する画面が表示されます。
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5  UIMカードのPINコード（お買い上げ
時は「1234」）を入力して［OK］をタッ
プする
UIMカードロックが設定されます。

 ■電源を入れたときにPINコードを入力する

1  電源を入れる
PINコードを入力する画面が表示されます。

2  PINコード（お買い上げ時は「1234」）
を入力して［OK］をタップする
UIMカードロックが解除されます。

 ■PINコードを変更する
• UIMカードロックが有効に設定されているときのみ変更できます。

1  ホーム画面で［設定］をタップし、［そ
の他の設定］をタップする
その他の設定メニューが表示されます。
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2  ［セキュリティ］をタップする
セキュリティメニューが表示されます。

3  ［UIMカードロック設定］をタップす
る
UIMカードロック設定画面が表示されます。

4  ［PINコードの変更］をタップする
PINコードを入力する画面が表示されます。

5  現在のPINコードを入力して［OK］を
タップする
新しいPINコードを入力する画面が表示され
ます。
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6  新しいPINコードを入力して［OK］を
タップする
新しいPINコードを再度入力する画面が表示
されます。

7  もう一度新しいPINコードを入力して
［OK］をタップする
PINコードが変更されます。

PINロック解除コードについて
PINコードがロックされた場合に、au Nano IC Card 04が取り付け
られていたプラスティックカード裏面に印字されている8桁の番号
（PINロック解除コード）を入力することでロックを解除できます。
• PINロック解除コードを10回連続で間違えた場合は、auショップ・
PiPitもしくはお客さまセンターまでお問い合わせください。
• PINコードは「データの初期化」を行ってもリセットされません。
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電話をかける
電話番号をダイヤルして電話をかける操作を説明します。

1  Cを押す
電話番号入力画面が表示されます。
● 発信／着信履歴一覧画面が表示された場
合は［電話］タブをタップしてください。

● ホーム画面で［電話］をタップしても、電
話番号入力画面を表示できます。

2  相手の電話番号をタップする
一般電話へかける場合には、同一市内でも
市外局番から入力してください。
● ［クリア］をタップすると、入力した数字
を1桁削除します。

● ［クリア］をロングタッチすると、すべて
の数字を削除します。

3  ［発信］をタップする
相手が電話に出ると通話ができます。
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4  通話を終了するときは［通話終了］を
タップする

• 通話中に相手の声の音量を調節するには、lr（音量下／上
ボタン）を押します。

お知らせ

ヒント  相手の声をゆっくり／はっきり聞こえるように変更する

ホーム画面で［設定］をタップして、［通話音質設定］をタップすると、
相手の声の聞こえかたを調節することができます。
また、通話中の画面で［通話音質］をタップしても調節できます。

履歴から電話をかける

1  Cを押し、［発信履歴］タブまたは
［着信履歴］タブをタップする
発信履歴／着信履歴一覧画面が表示されま
す。
● ホーム画面で［電話］をタップし、［発信
履歴］タブまたは［着信履歴］タブをタッ
プしても表示されます。
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電
話2  電話をかける履歴を選択する

履歴詳細画面が表示されます。

3  ［電話］をタップする
選択した相手に電話を発信します。

電話を受ける

1  電話がかかってきたらCを押す
● 着信画面で を まで右にスライドして
も電話を受けることができます。

2  通話を終了するときは［通話終了］を
タップする
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ヒント  シンクコールを使用して電話を受けるには

シンクコール設定の「シンクコールを使用
する」と「着信時のポップアップ表示」が
「ON」の場合は、［受話］または［スピーカー
受話］をタップします。スリープモード中
やスタート画面表示中は、操作1をご参照
ください。

• シンクコールを設定するには、ホーム画
面で［設定］→［その他の設定］→［通話］→
［シンクコール設定］と操作します。
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メール
本製品では、Eメール（@ezweb.ne.jp）、SMS、PCメール、Gmail
が利用できます。

Eメールを送る
（@ezweb.ne.jp）のアドレスを利用してメールの送受信ができるサー
ビスです。絵文字やデコレーションメールに対応し、文章のほか、
静止画や動画などのデータを送ることができます。
• Eメール（@ezweb.ne.jp）のご利用には、LTE NETのお申し込みが
必要です。 
ご購入時にお申し込みにならなかった方は、auショップもしくは
お客さまセンターまでお問い合わせください。
• 初めてEメールを起動したときは、初期設定画面が表示されます。
画面の指示に従って初期設定を行ってください。 
初期設定を行うと自動的にEメールアドレスが決まります。初期設
定時に決まったEメールアドレスは後から変更できます。
• Eメールでは、指定した条件ごとにEメールをまとめるフォルダモー
ドと相手先ごとにEメールをスレッドとしてまとめて表示する会話
モードの2つの表示モードがあります。本書ではフォルダモードで
の操作を基準に説明しています。
• フォルダモードでは、フォントサイズ設定を「大」以上に設定した
場合は、ツリー形式のフォルダ一覧画面で表示されます。

1  Nを押し、［Eメール］をタップする
フォルダ一覧画面が表示されます。
● ホーム画面で［メール］をタップし、［E
メール］をタップしても、フォルダ一覧
画面が表示されます。

2  ［新規作成］をタップする
送信メール作成画面が表示されます。
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3  アドレス入力欄をタップして、アド
レスを入力する
● ［ ］をタップすると、電話帳などからア
ドレスを選択して宛先を入力することも
できます。

4  件名入力欄をタップして、件名を入
力する

5  本文入力欄をタップして本文を入力
し、［完了］をタップする
● 送信メール作成画面で［添付する］をタッ
プすると、写真などのデータを添付する
ことができます。

6  ［送信］をタップし、［送信］をタップ
する
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届いたEメールを読む
未読のEメールがある場合は、Nが点滅します。

1  Nを押し、［Eメール］をタップする
フォルダ一覧画面が表示されます。
● 新着Eメールがあるフォルダには「 」と
件数が表示され、未読Eメールがあるフォ
ルダには「 」と件数が表示されます。

2  ［受信ボックス］をタップし、確認す
るEメールをタップする
Eメール詳細表示画面が表示されます。

• スタート画面で［新着Eメール］をタップし、［受信ボックス］をタッ
プしても、届いたメールを読むことができます。

お知らせ

 ■Eメール詳細表示画面の見かた
①
②
③

④

⑤
⑥
⑦

⑨
⑧

《受信メール詳細表示画面》

① 件名

② 差出人の名前または Eメールアドレス
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③ 添付データ

④ 本文表示エリア

⑤ 前の Eメール／次の Eメールを表示

⑥ 詳細情報の表示／非表示

⑦ アイコン表示エリア
保護された Eメール、フラグ付き Eメールなどのアイコンを表示します。

⑧ メニューボタン

⑨ アクションバー

届いたEメールに返信する

1  Nを押し、［Eメール］をタップする
フォルダ一覧画面が表示されます。

2  ［受信ボックス］をタップする
受信メール一覧画面が表示されます。

3  返信するEメールをタップし、［返信］
をタップする
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4  本文入力欄をタップし本文を入力し、
［完了］をタップする

5  ［送信］をタップし、［送信］をタップ
する

SMSを送る
電話番号を宛先としてメールのやりとりができるサービスです。他
社携帯電話との間でもSMSの送信および受信をご利用いただけます。

1  Nを押し、［SMS］をタップする
相手先別のスレッド一覧画面が表示されま
す。
● ホーム画面で［メール］をタップし、［SMS］
をタップしても、相手先別のスレッド一
覧画面が表示されます。

2  ［ ］をタップする
SMS作成画面が表示されます。
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3  ［宛先を入力］をタップし、相手先電
話番号を入力する
● ［ ］をタップすると、電話帳などから相
手先電話番号を選択して宛先を入力する
こともできます。

4  ［メッセージを入力］をタップして本
文を入力し、［送信］をタップする

届いたSMSを読む
未読のSMSがある場合は、Nが点滅します。

1  Nを押し、［SMS］をタップする
相手先別のスレッド一覧画面が表示されま
す。
● 新着SMSがあるスレッドには「 」が表示
されます。

2  確認するスレッドをタップする
スレッド内容表示画面が表示されます。
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• スタート画面で［新着メッセージ］をタップしても、届いたメール
を読むことができます。

お知らせ

 ■スレッド内容表示画面の見かた
①

②

③

⑤

⑦

⑥

④

① スレッド名称（相手先）
電話帳未登録の場合は、電話番号が表示されます。

② 送信した SMS

③ 受信した SMS

④ 本文入力欄

⑤ メニュー
SMSのメニューを表示します。
メッセージの全件削除やアドレス帳／受信フィルターへの登録ができま
す。

⑥ 電話アプリを表示
受信したSMSの相手に電話をかけることができます。

⑦ 送信ボタン
本文を入力して送信ボタンを押すと、受信したSMSに返信できます。
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電話帳
電話番号やメールアドレスを登録することができます。登録した連
絡先はホーム画面のダイレクトボタンに登録することもできます。

連絡先を登録する 

1  ホーム画面で［電話帳］をタップする
電話帳一覧画面が表示されます。
● 電話帳に連絡先が登録されていない場合
は、［新しい連絡先を作成］→［本体に保
存］と操作して、操作3へ進みます。

2  ［新規作成］をタップする
連絡先登録画面が表示されます。
● 「登録先」メニューが表示された場合は、
使用するアカウントを選択してくださ
い。

● アカウントが未登録の場合は、アカウン
トを追加するかどうかの画面が表示され
るため、画面の指示に従って操作してく
ださい。

3  必要な項目を入力する
● 姓や名のよみがなは自動で入力されま
す。

● 登録する電話番号が一般電話の場合は、
市外局番から入力してください。
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4  ［OK］をタップする
登録した連絡先詳細画面が表示されます。

履歴から電話帳に登録する

1  Cを押して、［発信履歴］タブまた
は［着信履歴］タブをタップする
発信履歴／着信履歴一覧画面が表示されま
す。

2  登録する履歴を選択する
発信履歴詳細画面、または着信履歴詳細画
面が表示されます。

3  ［電話帳に登録］をタップする
電話帳一覧画面が表示されます。
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4  ［新しい連絡先を作成］をタップする
● 登録済みの連絡先に追加登録するとき
は、連絡先を選択します。

● 「登録先」メニューが表示された場合は、
使用するアカウントを選択してくださ
い。

● アカウントが未登録の場合は、アカウン
トを追加するかどうかの画面が表示され
るため、画面の指示に従って操作してく
ださい。

5   必要な項目を入力する

6  ［OK］をタップする
登録した連絡先詳細画面が表示されます。
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連絡先から電話をかける

1  ホーム画面で［電話帳］をタップする
電話帳一覧画面が表示されます。

2  電話をかける連絡先をタップ
連絡先画面が表示されます。

3  ［電話］をタップする
選択した相手に電話を発信します。
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 ダイレクトボタンに登録する
よく利用する連絡先をダイレクトボタンに登録して、かんたんな操
作で相手に電話をかけたり、メールを送ることができます。

1  ホーム画面でダイレクトボタン［１］
／［２］／［３］をタップする
電話帳一覧画面が表示されます。

2  登録する連絡先をタップする
ホーム画面のダイレクトボタンに連絡先が
表示されます。

ダイレクトボタンを使う
ダイレクトボタン1に登録した相手を呼び出します。

1  ホーム画面でダイレクトボタンを
タップする
連絡先画面が表示されます。
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2  ［電話］／［SMS］をタップする
［電話］をタップすると電話を発信し、［SMS］
をタップするとメッセージを作成できます。
● ［ ］／［ ］をタップすると、連絡先の
表示項目が切り替わります。

• ダイレクトボタンに登録した連絡先を解除するには、ホーム画面
で［設定］→［ホーム画面設定］→［ダイレクトボタン設定］→解除す
る連絡先の［変更］をタップ→［登録解除］と操作します。

お知らせ
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インターネット
パソコンと同じようにインターネットに接続できます。

インターネットを使う
キーワードを検索したり、URL（Webページのアドレス）を入力して、
見たい情報にアクセスすることができます。

1  ホーム画面で［インターネット］を
タップする
インターネットに接続され、Webページが
表示されます。

2  画面上部のURL表示欄をタップする
入力画面が表示されます。
● URL表示欄が表示されていないときは、
画面を下にフリックします。

3  検索するキーワードまたはURLを入
力する
入力した文字の検索候補またはURLが表示
されます。
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4  表示する検索候補またはURL／［実
行］をタップする
検索結果が表示されたときは、表示したい
項目をタップします。

 ■Webページ表示中の画面の見かた

① ④
⑤
⑥

②
③

① URL表示欄※

表示中のWebページのURLが表示されます。

② au スマートパスのメニュー
au スマートパスのサービスの一覧を表示できます（「au スマートパス」
のホームページを表示中のみ表示されます）。

③ 戻るボタン
前のページに戻れます。

④ メニュー※

インターネットのメニューを表示できます。

⑤ ブックマーク／履歴※

ブックマーク／履歴を表示できます。

⑥ タブ※

タブの画面を表示できます。
※ 表示されていないときは、画面を下にフリックしてください。
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ヒント  文字を大きく表示するには

Webページ表示中に［メニュー］→［設定］→［ユーザー補助］
と操作して、「テキストの拡大縮小」の青いスライダーを左右
にドラッグすると、文字フォントのサイズを変更できます。
※ 文字フォントのサイズによっては文字のレイアウトが崩れて
見えにくくなる場合があります。

ブックマークを追加する
表示中のWebページをブックマークに追加します。追加したブック
マークをタップすると、簡単にWebページを表示できます。

1  Webページ表示中に［メニュー］を
タップする
メニュー一覧が表示されます。

2  ［ブックマークを保存］をタップする
ブックマークの追加画面が表示されます。
● ［ホーム画面に配置］→項目を入力→
［OK］と操作すると、ホーム画面に、表
示中のWebページにアクセスできる
ショートカットアイコンを配置できま
す。

ショートカット
アイコン
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3  項目を入力する→［OK］をタップする
ブックマークに追加されます。

ブックマークを使ってWebページを表示する

1  Webページ表示中に［ブックマーク］
をタップする
ブックマーク／履歴一覧が表示されます。

2  表示するブックマークをタップする
インターネットに接続され、Webページが
表示されます。
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カメラ
カメラ機能を使って、静止画の撮影や動画の録画などを行えます。
撮影したデータは自動的に保存されます。microSDメモリカードを
取り付けているときは、保存先を選択することができます。

写真を撮る

1  kを1秒以上長押しする
モニター画面が表示されます。
● ホーム画面で［カメラ］をタップしても、
カメラを起動できます。

● 保存先を選択する画面が表示された場合
は画面の指示に従って操作してくださ
い。

2  カメラを被写体に向ける
● 横向きで撮影する場合を例に説
明しています。

3  kを押す
シャッター音が鳴り、撮影した写真が自動
的に保存されます。
● ［ ］（シャッター）をタップしても撮影
ができます。

● モニター画面の右端の下部分を押すと、
［戻る］が表示されてカメラが終了しま
す。

• ピントを合わせてから撮影するには、kを半押しするか、画面
をタップします。フォーカスが合うと緑色に変わります。そのま
まkを押すか［ ］（シャッター）をタップすると撮影できます。

お知らせ
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動画を撮る

1  kを1秒以上長押しする
モニター画面が表示されます。
● ホーム画面で［カメラ］をタップしても、
カメラを起動できます。

● 保存先を選択する画面が表示された場合
は画面の指示に従って操作してくださ
い。

2  カメラを被写体に向ける
● 横向きで撮影する場合を例に説
明しています。

3  ［ ］（録画）をタップする
録画が開始されます。

4  ［ ］（停止）をタップする
録画が停止します。録画したデー
タが自動的に保存されます。
● モニター画面の右端の下部分を
押すと、［戻る］が表示されてカ
メラが終了します。
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撮影画面の見かた

① ⑧

⑨

⑩
⑪

④ ⑤⑥ ⑦

②

③

① クイック設定アイコン
クイック設定で編集した設定アイコンの表示エリアです。

② オートフォーカス枠
kを半押ししたときなどに表示されます。

③ 設定アイコン
撮影サイズや、フラッシュなどの機能の設定メニューを表示します。

④ ズーム調節
画面上で 2本の指を広げたり狭めたりlr（音量下／上ボタン）を
押したりするとズームバーが表示され、ズームを調整できます。

⑤ 位置測位中／位置情報付加
「位置情報付加」をONに設定しているときに表示されます。

⑥ 電池レベル状態
電池残量が少なくなったときに表示されます。

⑦ 撮影可能残り枚数／録画時間
保存先のストレージ容量が少なくなったときに表示されます。

⑧ 直前に撮影／録画したデータ
直前に撮影／録画したデータのサムネイルを表示します。タップすると、
データを確認できます。撮影画面に戻るには［戻る］をタップします。

⑨ シャッター
アイコンをタップして撮影します。

⑩ 録画／停止
［ ］をタップして録画を開始、［ ］をタップして録画を停止します。

⑪ 撮影シーン
カメラが判断したシーンがアイコンで表示されます。
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写真や動画を見る

1  ホーム画面で［写真／動画］をタップ
する
データ一覧画面が表示されます。

2  データを選択する
画像が表示されます。
● 動画ファイルを選択した場合は、［ ］を
タップすると再生されます。

ヒント  家族と写真や動画を共有するには

wellnote（ウェルノート）を利用すると、家族だけで写真・
動画を共有することができます。写真や動画には、コメント
を追加することもできます。
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テレビ（ワンセグ）
テレビ（ワンセグ）は、モバイル機器向けの地上デジタルテレビ放送サー
ビスで、映像・音声とともにデータ放送を受信することができます。
「ワンセグ」サービスの詳細については、下記ホームページでご確認
ください。
一般社団法人デジタル放送推進協会
http://www.dpa.or.jp/

テレビ（ワンセグ）利用時のご注意
• テレビ（ワンセグ）の利用には、通話料やパケット通信料はかかり
ません。ただし、通信を利用したデータ放送の付加サービスなど
を利用する場合はパケット通信料がかかります。なお、NHKの受
信料については、NHKにお問い合わせください。
• テレビ（ワンセグ）は日本国内の地上波デジタルテレビ放送ワンセ
グ専用です。海外では、放送方式や放送の周波数が異なるため使
用できません。また、BS・110度CSデジタル放送を見ることはで
きません。
• テレビ（ワンセグ）画面表示中は、本製品が温かくなり、長時間肌
に触れたまま操作していると低温やけどの原因となる場合があり
ますのでご注意ください。
• 自動車や原動機付自転車、自転車などの運転中や歩行中はテレビ
（ワンセグ）を利用しないでください。周囲の音が聞こえにくく、
映像や音声に気をとられ、交通事故の原因となります。
• 耳を刺激するような大きな音量で長時間続けて視聴すると、聴力
に悪い影響を与えることがありますので、ご注意ください。

 ■電波について
次のような場所では、電波の受信状態が悪く、画質や音質が劣化す
る場合や受信できない場合があります。
• 放送局から遠い地域または極端に近い地域
• 移動中の電車・車、地下街、トンネルの中、室内など
• 山間部やビルの陰
• 高圧線、ネオン、無線局、線路、高速道路の近くなど
• その他、妨害電波が多かったり、電波が遮断されたりする場所
電波の受信状態を改善するためには、次のことをお試しください。
• 室内で視聴する場合は、窓のそばの方がより受信状態が改善され
ます。
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 ■電池残量少、高温時の動作
電池残量が少ない場合や本製品が高温になっている場合は、テレビ
（ワンセグ）を使用することができません。テレビ番組を録画中の場
合は、それまでに録画した内容を保存し、テレビ（ワンセグ）が終了
します。また、電池残量が少ないと、テレビ（ワンセグ）を起動でき
ません。

 ■TVアンテナについて
テレビ（ワンセグ）を使用する際は、TVアンテナを固定さ
れるまで十分に伸ばして、電波の良いところで操作して
ください。

テレビ（ワンセグ）の初期設定をする
初めてテレビ（ワンセグ）を視聴するときは、視聴するエリアのチャ
ンネルを設定します。

1  ホーム画面で［テレビ・音楽］→［テレ
ビ］をタップする
TVメニュー画面が表示されます。
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2  ［チャンネル設定］をタップする
チャンネルの設定方法の選択画面が表示さ
れます。

3  ［地域選択］をタップして現在の地域
をタップする
登録の確認画面が表示されます。
● ［現在地から設定］をタップすると、自動
でチャンネル設定が開始されます。

4  ［はい］をタップする
チャンネルが登録されて、チャンネルリス
ト選択画面が表示されます。
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テレビ（ワンセグ）を見る

1  ホーム画面で［テレビ・音楽］→［テレ
ビ］をタップする
TVメニュー画面が表示されます。

2  ［TV視聴］をタップする
TV視聴画面が表示されます。
● TV視聴を終了するときは［戻る］をタッ
プして、TVメニュー画面に戻ってから
Hを押します。

ヒント  チャンネルを切り替えるには

映像（①）もしくは字幕（②）をタップす
ると、チャンネルを切り替えることが
できます。

②

①
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au 災害対策アプリ

au災害対策アプリを利用する
au災害対策アプリは、災害用伝言板や、緊急速報メール（緊急地震速
報、災害・避難情報、津波警報）、災害用音声お届けサービスを利用
することができるアプリです。

1  ホーム画面で［au災害対策］をタップ
する
au災害対策メニュー画面が表示されます。

災害用伝言板を利用する
災害用伝言板とは、震度6弱程度以上の地震などの大規模災害発生時
に、被災地域のお客様がLTE NET上から自己の安否情報を登録する
ことが可能となるサービスです。登録された安否情報はau電話をお
使いの方のほか、他社携帯電話やパソコンなどからも確認していた
だくことが可能です。
詳しくは、auホームページの「災害用伝言板サービス」をご参照くだ
さい。

1  au災害対策メニュー画面で［災害用伝
言板］をタップする
災害用伝言板の画面が表示されます。
画面の指示に従って、登録／確認を行って
ください。
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• 安否情報の登録を行うには、Eメールアドレス（～ ezweb.ne.jp）が
必要です。あらかじめ、Eメールアドレスを設定しておいてくだ
さい。
• 無線LAN（Wi-Fi®）接続中は、削除および安否お知らせメールの
設定変更はご利用いただけません。
• 当社は、本サービスの品質を保証するものではありません。本サー
ビスへのアクセスの集中や設備障害に伴う安否情報の登録にかか
わる不具合、安否情報の破損、滅失などによる損害または登録さ
れた安否情報に起因する損害につきましては原因の如何によらず、
一切の責任を負いかねます点、ご了承のうえご利用ください。

お知らせ

緊急速報メールを利用する
緊急速報メールとは、気象庁が配信する緊急地震速報や津波警報、
国や地方公共団体が配信する災害・避難情報を、特定エリアのau電
話に一斉にお知らせするサービスです。
お買い上げ時は、緊急速報メール（緊急地震速報および災害・避難情
報）の「受信設定」は「受信する」に設定されています。津波警報の受信
設定は、災害・避難情報の設定にてご利用いただけます。
緊急地震速報を受信した場合は、周囲の状況に応じて身の安全を確
保し、状況に応じた、落ち着きのある行動をお願いいたします。津
波警報を受信したときは、直ちに海岸から離れ、高台や頑丈な高い
ビルなど安全な場所に避難してください。

1  au災害対策メニュー画面で［緊急速報
メール］をタップする
受信ボックスが表示されます。
確認したいメールを選択すると、メールの
詳細を確認できます。
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• 日本国内のみのサービスです（海外ではご利用になれません）。
• 緊急速報メールは、情報料・通信料とも無料です。
• 緊急速報メールを通話中に受信した場合は、警報音が鳴りません。
• 電源を切っているときは、緊急速報メールを受信できません。
• サービスエリア内でも電波の届かない場所（トンネル、地下など）
や電波状態の悪い場所では、緊急速報メールを受信できない場合
があります。
• 受信に失敗した緊急速報メールを、再度受信することはできません。
• 緊急速報メール受信時は、専用の警報音とバイブレータの振動で
通知します。警報音は変更できません。
※ 緊急地震速報の場合は、警報音と音声（「地震です」）、バイブレータ
の振動で通知します。

• お客様の現在地とは異なる地域に関する情報を受信する場合があ
ります。
• 当社は、本サービスに関して、通信障害やシステム障害による情報
の不達・遅延、および情報の内容、その他当社の責に帰すべからざ
る事由に起因して発生したお客様の損害について責任を負いません。
• 気象庁が配信する緊急地震速報や津波警報の詳細については、気
象庁ホームページをご参照ください。 
http://www.jma.go.jp/
緊急地震速報について
• 緊急地震速報とは、最大震度5弱以上と推定した地震の際に、強
い揺れ（震度4以上）が予測される地域をお知らせするものです。
• 地震の発生直後に、震源近くで地震（P波、初期微動）をキャッチし、
位置、規模、想定される揺れの強さを自動計算し、地震による強
い揺れ（S波、主要動）が始まる数秒～数十秒前に、可能な限りす
ばやくお知らせします。
• 震源に近い地域では、緊急地震速報が強い揺れに間に合わないこ
とがあります。
• テレビやラジオ、その他伝達手段により提供される緊急地震速報
とは、配信するシステムが異なるため、緊急地震速報の到達時刻
に差異が生じる場合があります。
津波警報について
• 津波警報とは、気象庁から配信される大津波警報・津波警報を、
対象沿岸を含む地域へお知らせするものです。
災害・避難情報について
• 災害・避難情報とは、国や自治体から配信される避難勧告や避難
指示、各種警報などの住民の安全にかかわる情報を、お知らせす
るものです。

お知らせ
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災害用音声お届けサービスを利用する
災害用音声お届けサービスとは、大規模災害時にスマートフォンで
音声を録音し、安否を届けたい方へ音声メッセージとしてお届けす
るサービスです。

1  au災害対策メニュー画面で［災害用音
声お届けサービス］をタップする
災害用音声お届けサービスの画面が表示さ
れます。
画面の指示に従って、登録／確認を行って
ください。

 ■音声を送る（送信）
［声をお届け］を選択し、「①お届け先を選択※」→「②お届けしたい声
を録音」の順で操作してください。
※ お届け先は、電話帳からも選択可能です。

 ■音声を受け取る（受信）
音声メッセージが届いたことが、ポップアップ画面、もしくは、
SMSで通知されます。音声メッセージを受信（ダウンロード）し、再
生することで、聞くことができます。
• 受け取る相手が災害用音声お届けサービスに対応した「au災害対策
アプリ」を立ち上げていないスマートフォンや、au携帯電話の場合、
SMSでお知らせします。
• SMSで通知された場合、au災害対策アプリに情報は保存されませ
ん。



78

• Wi-Fi®でのご利用には、4G（LTE/WiMAX 2+）ネットワークに
て初期設定が必要になります。
• 音声メッセージは最大30秒の録音が可能です。
• au携帯電話間、および他社携帯電話・PHSと相互にやりとりが可
能です。
• メディアの音量を小さくしている、もしくはマナーモードに設定
している場合、音声を聞き取れない場合があります。
• 本体（メモリ）に空き容量がない場合は、音声メッセージが保存・
再生できない場合があります。
• 音声メッセージの受信に対応していない端末があります。詳しく
はauホームページをご参照ください。

お知らせ

災害情報を利用する
自治体が配信した災害・避難情報の履歴や、災害情報ポータルなど
を確認できます。

1  au災害対策メニュー画面で［災害情
報］をタップする
災害関連情報の画面が表示されます。
画面の指示に従って操作してください。
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その他の機能

その他の機能のご紹介
本製品に搭載されたさまざまな機能をご紹介します。

自分のEメールアドレスの確認
「Eメール」アプリの自分のEメールアドレスを確認します。

1  N→［Eメール］
2   ［ ］→［Eメール情報］

自分のEメールアドレスの変更
「Eメール」アプリの自分のEメールアドレスを変更します。

1  N→［Eメール］
2   ［ ］→［アドレス変更／フィルター設定］
3   ［接続する］→［Ｅメールアドレスの変更へ］
4   暗証番号入力欄をタップして、暗証番号を入力→
［送信］

5   「アドレス変更前の注意」をご確認の上、［承諾す
る］

6  Eメールアドレス入力欄をタップして、ご希望のE
メールアドレスを入力→［送信］→［OK］
• ご希望のEメールアドレスがすでに使用中の画面が表
示されたときは、［再入力］をタップして、異なるEメー
ルアドレスを指定してください。
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着信音の設定
電話がかかってきたときに鳴る音を変更します。

1  ホーム画面で［設定］
2   ［音・バイブ・LED設定］→［着信音］
3   ［プリセット］／［サウンド］→設定する音データ
を選択

壁紙の設定
ホーム画面の壁紙を変更します。

1  ホーム画面で［設定］→［その他の設定］
2   ［ディスプレイ］→［壁紙］→画面下部を左右にス
ライドして壁紙※を選択→［壁紙を設定］
※ ［画像を選択］をタップすると、撮影した画像などを
壁紙に設定できます。

ホーム画面のアプリの並び替え
ホーム画面に配置されているアプリの順番を変更します。

1  ホーム画面で［設定］
2   ［ホーム画面設定］→［アプリの並び替え］
3  移動するアイコンをロングタッチ→移動する位置へ
ドラッグして指を離す→［OK］

歩数計
日々の歩数や歩行距離、消費カロリーを記録します。
• 歩数計通知の機能を利用して、メールアドレスを登録（最大3
件）しておくと、1日に１回、歩数計のカウント開始、または充
電の開始の動作が確認されると、登録した通知先にEメールを
送信することができます。

1  ホーム画面で［ツール］→［歩数計］
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Googleマップ
地図上に現在地を表示したり、別の場所の検索や経路検索など
をしたりします。

1  ホーム画面で［Google］→［マップ］
• メッセージが表示された場合は、画面の指示に従って
操作してください。

2  地図を操作
• ［ ］をタップすると、現在地が地図の中央に表示さ
れます。（位置情報サービスが無効の場合は、表示さ
れた位置情報サービス無効画面の指示に従って、［設
定］→［OFF］→［同意する］と操作します。）
• ［検索］をタップして表示したい場所を入力します。
• ［ ］をタップして、検索したい経路の出発地と目的
地を入力します。

auスマートパス
auスマートパスは、月額372円（税抜）でアプリが取り放題。そ
の他にもお得なクーポンやプレゼント、写真のお預かりサービス
やセキュリティソフトなど、安心・快適なスマホライフが楽しめるサー
ビスです。
• 利用方法、最新のお知らせについては、auスマートパスアプリ
をご参照ください。
• ご利用の際はパケット通信料が高額になる場合がありますの
で、パケット通信料定額／割引へのご加入をおすすめします。
• 一部アプリは、別途有料となる場合があります。
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1  ホーム画面で［auスマートパス］
auスマートパスTOPページが表示されます。
• auスマートパスアプリのご利用にはau IDログインが
必要です。au IDをお持ちでない場合は、au IDを取
得してください。au IDについて詳しくは「auかんた
ん設定」（uP.16）をご参照ください。
• 初回起動時はアプリ利用方法についてのチュートリア
ルが表示されます。
• 画面遷移に従って、天気・占い・運行情報・朝刊設定
を行うとアプリホーム画面で各種情報を受け取ること
ができます。
• 設定はアプリホーム画面右上の［ ］で変更ができま
す。
• auスマートパスの最新情報はアプリホームにてお知ら
せしています。auスマートパスの各コンテンツはサイ
ドメニュー※からご利用いただけます。
※サイドメニューは画面左下の［ ］をタップしてくだ
さい。

2   ［ ］
auスマートパスの各コンテンツ、並びにニュース、天気、
占い等主要サービスの一覧が表示されます。

3  利用したいサービスを選択して操作

• サービスを解約された場合、すべてのサービスが利用できなくな
ります。ダウンロードしたアプリについてはサービス解約後、自
動的に消去されます。解約後はご利用いただけません。
• アプリなどにより、お客様が操作していない場合でも、自動的に
パケット通信が行われる場合があります。
• コンテンツによっては、本製品に対応していない場合があります。
• 各コンテンツは予告なく終了、または内容が変更になる場合があ
ります。

お知らせ
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Google Play
Google Playを利用して、アプリやゲームに直接アクセスし、ダ
ウンロードしたり、インストールしたりします。
• Google Playの利用には、Googleアカウントの設定が必要で
す。
• アプリのインストールは安全であることを確認の上、自己責任
において実施してください。

1  ホーム画面で［Playストア］
• 利用規約画面が表示された場合は、内容をご確認の
上、［同意する］をタップしてください。

2   ［ ］→検索するキーワードを入力（例：radiko）
→表示する検索候補／［ ］

3  ダウンロードしたいアプリ（例：「radiko.jp for 
Android（無料）」）をタップ→［インストール］
→画面に表示された内容をご確認の上、［同意す
る］
ダウンロードが完了すると、ホーム画面にダウンロードし
たアプリのアイコン（例：「 」）が配置されます。

電卓
計算します。

1  ホーム画面で［ツール］→［電卓］

メモ帳
メモを入力します。

1  ホーム画面で［メモ帳］
メモの一覧が表示されます。

2   ［追加］→メモを入力→［編集を終了］
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拡大鏡
見たいところを拡大表示します。

1  ホーム画面で［ツール］→［拡大鏡］
2   拡大して見たい内容を表示
• 拡大表示させたいアプリやデータは、ホーム画面から
操作して表示させます。

3   拡大鏡のフチの部分をタッチして拡大したい箇所へ
ドラッグ
• ［ ］／［ ］をタップすると、拡大サイズを縮小／
拡大します。［ ］をタップすると拡大鏡を閉じます。

ヒント  その他の方法で拡大鏡を起動するには

画面下部に「アプリ履歴」が表示されているときは、［アプリ
履歴］を1秒以上長押しすると拡大鏡を起動できます。ただ
し、起動中のアプリによっては拡大鏡を起動できない場合が
あります。

赤外線通信
赤外線機能を持つほかの機器との間で赤外線ポート部分を向かい
合わせて、電話帳やプロフィール、写真などを送受信します。

 ■受信する
1  ホーム画面で［ツール］→［赤外線］
2   ［赤外線受信］→本製品の赤外線ポートを接続先
に向ける
• 認証コードの入力画面が表示された場合は、認証コー
ド（4桁）を入力→［OK］と操作してください。
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3  受信が完了したら［OK］
• 受信したデータは、赤外線画面で［受信データ］をタッ
プすると確認できます。
• 受信したデータによっては、さらに［OK］と操作す
る必要があります。

 ■送信する
1  ホーム画面で［ツール］→［赤外線］
2   ［プロフィール送信］／［連絡先送信］／［ファイ
ル送信］
• ［プロフィール送信］を選択した場合は、通信が開始
されます。本製品の赤外線ポートを接続先に向けま
す。

3  送信するデータを選択→［OK］→本製品の赤外
線ポートを接続先に向ける
• 認証コードの入力画面が表示された場合は、認証コー
ド（4桁）を入力→［OK］と操作してください。

Wi-Fiネットワークの簡単接続
家庭内で構築した無線LAN（Wi-Fi®）環境や、外出先の公衆
無線LAN環境を利用して、インターネットに接続します。
主な設定方法は次の通りです。
カメラでかんたん設定：「カメラでかんたん設定」対応アクセスポ
イントを登録するときに使用します。
WPS方式：WPSマークがあるWi-Fi Protected Setup™対応ア
クセスポイントを登録するときに使用します。

1  ホーム画面で［設定］→［その他の設定］→［Wi-Fi］
→［Wi-Fiかんたん接続］
メニューが表示されます。
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 ■カメラでWi-Fi接続ツールを利用する場合
2   ［カメラでかんたん設定］→設定している場所を選
択→画面の指示に従ってアクセスポイントの登録を
行う

 ■WPS方式のアクセスポイントを利用する場合（WPS
ボタン方式の場合）
2   ［WPSボタン］→アクセスポイントのWPSボタンを
押し続けて、アクセスポイントをWPSモードに設定
自動的にアクセスポイントを検出し登録が開始されます。

 ■WPS方式のアクセスポイントを利用する場合（WPS 
PIN入力方式の場合）
2   ［WPS PIN入力］→表示されたPINコードをアク
セスポイントに入力
登録が開始されます。



＜お客様各位＞
このたびは、「BASIO」をお買い上げいただき誠にありがとうござい
ました。
「BASIO」におきまして、アップデートを行いました。アップデート
内容は下記のとおりです。

● 47、57ページに記載されている履歴詳細画面を差し替えました。

● 49 ～ 53ページ「メール」内の「Eメールを送る」「届いたEメールを
読む」におきまして、アプリの説明記載を一新いたしました。

以上



0120-925-919

0077-7-113
1 1 3

 0120-977-033  0120-977-699

（年中無休・受付時間９：００～２１：００）

（年中無休・24時間受付／オペレータ対応は９:００～２０:００）

[ お問い合わせ先番号 ]

0077-7-111
1 5 7
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